

NEWSLETTER #4

Dragi parteneri, colegi și prieteni ...

Suntem bucuroși să vă prezentăm al patrulea buletin informativ al noului nostru proiect "Thinking ... Coding"! Prin intermediul acestor buletine informative, vă vom informa despre principalele realizări ale proiectului și ne vom bucura dacă veți dori să ne urmăriți mai aproape ... vă vom arata cum!

Proiectul "Thinking ... Coding" se va încheia oficial la data de 30.11.2017, însă acest lucru nu înseamnă sfârșitul activităților de codificare, deoarece proiectul cu siguranță a stimulat dezvoltarea unor idei în mintea profesorilor și elevilor, ceea ce ne face să fim siguri că vor urma multe alte proiecte.

Pe parcursul proiectului, am dezvoltat:

- ◎ **O activitate de cercetare și cartografiere**, atât pentru a realiza schimburi de bune practici, de informații, idei și metode concrete de lucru privind codificarea, cât și pentru a analiza diferențele dintre sisteme educaționale diverse din țările partenere, în ceea ce privește educația, gândirea computațională și codificarea
- ◎ **Un ghid de „Metode de predare și instrumente flexibile”**, incluzând materiale pentru elevi și profesori, în vederea implementării în programa școlară a activităților de codificare și gândire computațională
- ◎ **O activitate de formare de scurtă durată a personalului didactic în ITALIA**, în timpul săptămânii EU Code 2016, pe tema "**codificării și programării creative**" și a "**creativității și redactării narative**"
- ◎ **Un test pilot** al materialelor de codificare și de gândire computațională în școlile implicate în proiect
- ◎ **O mobilitate finală combinată** a beneficiarilor, care a inclus elevii din școlile participante, implicați în mobilități virtuale și reale, vizând participarea la "**OLYMPIC CODING GAMES**"
- ◎ **Un eveniment de multiplicare** în fiecare țară, care a vizat prezentarea rezultatelor proiectului și crearea de oportunități pentru a transfera această experiență în alte contexte școlare

PROFESORII și ELEVII pot avea un impact major asupra **#codingpromotion** în școlile europene. Cu toate activitățile proiectului, considerăm că am abordat principalele nevoi prezentate în formularul de aplicație pentru proiect și am obținut rezultate care sunt durabile, transferabile și gata de utilizare.

Reprezentanții școlilor partenere consideră că, prin intermediul participanților implicați în proiect și luând în considerare toate activitățile desfășurate în cadrul proiectului, am stabilit puncte de plecare benefice multiplicatorilor locali, în vederea dezvoltării propriilor proiecte pentru școlile lor și pentru comunitățile locale. De asemenea, reprezentanții școlilor partenere au învățat mult în timpul proiectului și au făcut deja planuri de dezvoltare a cooperării la nivelul UE.

Profităm de această ocazie pentru a mulțumi tuturor participanților, profesorilor și elevilor, părților interesate și partenerilor implicați în proiect. Fără cooperarea și participarea dumneavoastră activă, nu am avea astfel de rezultate.

Pentru alte noutati sau evoluții, va rugam sa accesati pagina de [Facebook](#) a proiectului și site-ul oficial.

Mai multe informatii despre proiect pot fi gasite pe pagina noastra de [Facebook](#).

Info la: www.thinkingcoding.com



Thinking...Coding- 2015-1-IT02-KA219-015506_1

“Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o susținere a conținuturilor acesteia, care reflectă doar viziunea autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru folosirea informațiilor conținute în această publicație.”